

南通日报

A1 今日4版 第19754期

2021年9月 4 星期六

农历辛丑年七月大廿八

今日天气：多云转阴有分散性雷阵雨 最低温度 24℃ 左右 最高温度 29℃ 左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

据新华社北京9月3日电 国家主席习近平9月3日应邀以视频方式出席第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞。

习近平指出，今天是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利76周年纪念日。国际社会应该坚定捍卫第二次世界大战胜利成果，维护历史真相，坚持以史为鉴、开创未来。今年6月，我同普京总统成功举行视频会晤，共同宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期，就加强中俄战略协作和全方位务实合作等重大问题达成新的共识，新时代中俄全面战略协作伙伴关系活力十足、前景广阔。

习近平强调，当前，世界格局深刻变革，新冠肺炎疫情起伏不定，世界经济艰难复苏。东北亚区域合作既面临严峻挑战，也面临重要机遇。各方应该立足地区，放眼世界，共克时艰，同谋发展。

我们要在应对疫情挑战方面相互助力，加强疫苗研发、生产合作，为国际社会提供更多公共产品，坚决反对将疫苗和病毒溯源问题政治化，致力于推动构建人类卫生健康共同体。

我们要在推进互利合作方面持续发力，深化共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接合作，支持数字经济创新发展，共同应对全球气候变化，推动地区经济社会发展。

我们要在维护地区和平稳定方面形成合力，通过对话沟通弥合分歧，凝聚共识，树立共同、综合、合作、可持续的安全观，携手建设和谐安宁的共同家园。

习近平指出，今年是中国共产党百年华诞，中国已经开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中方愿同各方一道努力，秉持真正的多边主义，讲信修睦，合作共赢，向着推动构建人类命运共同体的目标稳步迈进。

秉持真正的多边主义 合作共赢 讲信修睦

市委理论学习中心组召开集中学习(扩大)会

强化底线思维规划引领平战结合 加快探索建立高水平公共卫生应急管理体系

本报讯 (记者李彤)昨日下午，市委理论学习中心组召开集中学习(扩大)会，邀请上海复旦大学卫生发展战略研究中心主任郝模教授，以《新冠疫情防控视角下的公共卫生体系建设》为题作专题辅导，旨在进一步加强全市党政负责同志疫情防控知识培训，加快探索建立与我市发展水平相适应的公共卫生应急管理体系。

市委书记王晖，市委副书记、代市长吴新明，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋参加学习。市委常委、宣传部部长陆卫东主持会议。

会议强调，要强化底线思维，充分认识加强公共卫生服务体系建设的重要性。不能因为现在疫情防控形势有所好转，就有放一放、松一松的想法，要抓紧备战，确保一旦发生疫情能够及时扑灭，真正做到有备无患。要强化规划引领，充分发挥政府在公共卫生服务体系建设中的主导作用。对照省建设清单，深入论证、对标找差，将其纳入国民经济和社会发展的总体规划，建立稳定的投入机制。要强化平战结合，建立健全长效化体制机制。各地、各部门要认真贯彻落实《关于进一步压实常

态化精准化疫情防控“四方”责任的实施意见》，突出“一盘棋”思想，属地党委政府、行业主管部门、单位、个人上下联动、分工协作、紧密配合，用实际行动守护南通“安全岛”。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志，市各相关部门和单位党组(党委)主要负责同志参加会议。

市十五届人大常委会召开第三十九次会议 决定吴新明代理市长职务 姜东代理市监察委员会主任职务



吴新明同志简历

南通市委副书记，市政府副市长、代市长、党组书记吴新明，男，汉族，1969年6月生，省委党校研究生，学士，中共党员。



姜东同志简历

南通市委常委、秘书长，市纪委书记，市监察委员会副主任、代主任，市委市级机关工委书记姜东，男，汉族，1974年7月生，大学，学士，中共党员。

南通市人民代表大会常务委员会 决定任命人员名单

(2021年9月3日南通市第十五届人大常委会第三十九次会议通过)

任命吴新明同志为南通市人民政府副市长。

南通市人民代表大会常务委员会 关于吴新明同志代理南通市人民政府市长职务的决定

(2021年9月3日南通市第十五届人大常委会第三十九次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第三十九次会议决定：吴新明同志代理南通市人民政府市长职务，并报南通市人民代表大会备案。

南通市人民代表大会常务委员会 决定任命人员名单

(2021年9月3日南通市第十五届人大常委会第三十九次会议通过)

任命姜东同志为南通市监察委员会副主任。

南通市人民代表大会常务委员会 关于姜东同志代理南通市监察委员会主任职务的决定

(2021年9月3日南通市第十五届人大常委会第三十九次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第三十九次会议决定：姜东同志代理南通市监察委员会主任职务，并报南通市人民代表大会备案。

南通市人民代表大会常务委员会 关于接受徐惠民同志辞去南通市人大常委会 主任职务的请求的决定

(2021年9月3日南通市第十五届人大常委会第三十九次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第三十九次会议决定：接受徐惠民同志因工作变动辞去南通市人大常委会主任职务的请求，并报南通市人民代表大会备案。

南通市人民代表大会常务委员会 关于接受王晖同志辞去南通市人民政府 市长职务的请求的决定

(2021年9月3日南通市第十五届人大常委会第三十九次会议通过)

南通市第十五届人大常委会第三十九次会议决定：接受王晖同志因工作变动辞去南通市人民政府市长职务的请求，并报南通市人民代表大会备案。

中办、国办印发《意见》要求

在城乡建设中加强历史文化保护传承

据央视新闻联播 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于在城乡建设中加强历史文化保护传承的意见》。

《意见》指出，要本着对历史负责、对人民负责的态度，加强制度顶层设计，建立分类科学、保护有力、管理有效的城乡历史文化保护传承体系；完善制度机制政策，统筹保护利用传承，做到空间全覆盖、要素全囊括，既要保护单体建筑，也要保护街巷街区、城镇格局，还要保护好历史地段、自然景观、人文环境和非物质文化遗产，着力解决城乡建设中历史文化遗产屡遭破坏、拆除等突出问题，确保各时期重要城乡历史文化遗产得到系

统性保护，为建设社会主义文化强国提供有力保障。《意见》提出，到2025年，多层次多要素的城乡历史文化保护传承体系初步构建，城乡历史文化遗产基本做到应保尽保，形成一批可复制可推广的活化利用经验，建设性破坏行为得到明显遏制，历史文化保护传承工作融入城乡建设的格局基本形成。到2035年，系统完整的城乡历史文化保护传承体系全面建成，城乡历史文化遗产得到有效保护、充分利用，不敢破坏、不能破坏、不想破坏的体制机制全面建成，历史文化保护传承工作全面融入城乡建设和经济社会发展大局，人民群众文化自觉和文化自信进一步提升。

喜迎党代会 奋进新赛程

全市金融机构加大绿色信贷投放、创新融资渠道，全面推进乡村振兴发展——

金融活水润泽绿色乡村

绿色是“三农”的底色，要实现农业强、农村美、农民富的振兴目标，离不开绿色金融的支持。我市启动金融支持乡村振兴专项行动以来，全市各金融机构积极行动，顺应农业绿色化、低碳化的转型发展方向，加大对符合条件的绿色企业和绿色项目的信贷投放，用金融之笔点亮绿色乡村。

近年来，围绕生态保护和修复的绿色实践在通城大地展开。南通中行紧跟国家战略导向，以绿色金融“贷”动乡村振兴，综合评估授信项目对农村经济和生态发展的影响，支持县域、乡镇的水环境综合治理、经济林建设、长江大保护绿化造林等一批现代化生态工程，授信余额超20亿元，为乡村经济与生态环境协调发展注入金融活水。

为支持节能减排、建设美丽乡村，南通农商银行创新推出“绿能

贷”信贷产品，打造“新能源+新农村”的新模式。据了解，该产品采取“零首付”方式，为农户安装屋顶光伏发电设备提供资金支持，并给予利率优惠。市民王女士是“绿能贷”首批受益者，她感慨，在银行支持下安装设备，不但可以享受光伏带来的用电便利，发电余量可入网销售给国家电网，每年还可获得国家专项补贴。

据统计，截至7月末，南通农商银行“绿能贷”贷款总户数252户、余额739万元。

作为服务“三农”的金融主力军，南通农商银行全方位培育绿色产业，支持农业企业发展壮大。景瑞农业科技发展有限公司是全国科普惠农先进单位、江苏省农业产业化重点龙头企业，自2010年起与该行结缘，在源源不断的金融活水润泽下逐渐成长。目前，景瑞在通州区东社镇建成3600亩蔬菜深加工基地，常年向星巴克、大润发、

沃尔玛等近2000家便利店直供净菜；在银企双方联动下，帮助农户解决购置大棚设施、有机肥等资金需求，带动周边3个镇蔬菜种植农户增收致富。

农业产业是乡村振兴的基础。在位于南通“万顷良田”的都市现代农业产业园内，建有万亩蔬菜保供基地和优质稻米生产区，常有市民朋友三五成群地前来沉浸式体验种植采摘乐趣、领略农业科技魅力。此前，在得知崇川区政府要对该产业园进行提升改造，加快推进土地集约利用和高效生态农业发展，农业银行港闸支行多次沟通协调，制定了专属金融服务方案，为提升改造工程提供3亿元信贷支持，助其建成全市规模最大的集生产、加工、研发、销售为一体的现代农业基地。目前，园区内农业深加工和服务业已初步形成，

采用物联网种菜模式，实现科技、绿色、无公害种植。

聚焦绿色可持续发展和乡村振兴融资需求，金融机构不断丰富金融支持绿色发展、乡村振兴的新模式和新路径。2020年初，浙商银行海安支行在与海安老坝港滨海新区党工委共建时得知，苏州生态农业园项目面临融资难题。该行创新融资渠道，仅用两个月时间完成第一期金额3亿元、期限三年的债权融资计划，成为全国首单支持“乡村振兴”的债权融资计划项目。

绿色金融是实施乡村振兴战略的重要支撑。全市各银行业金融机构表示，围绕绿色乡村发展，将不断创新信贷产品、拓宽融资渠道、优化服务模式，满足乡村振兴多层次的绿色资金需求，推进农业农村高质量发展，提升群众幸福感、获得感。

本报记者 张水兰

北京证券交易所将以现有的新三板精选层作为基础组建

南通中小企业迎来上市新机遇

A2